
ハラスメントに関するアンケート調査 

（ハラスメント防止対策委員会） 

対象： 本学職員および学生 

期間： 2014年1月27日～2月26日 

方法： Web（対象者への周知は各部局に依頼）、アンケート用紙 

     （鶴舞キャンパスの看護師のみWebかアンケート用紙の 

     いずれかを選べるようにした） 

回答： 日本語版Webの回答者数1,268名 

     英語版Webの回答者数65名 

     アンケート用紙の回答者数887名 

     合計2,220名 

 



回答数：2220 

教員, 396 

職員, 1511 

学部生, 47 
大学院生, 255 

その他, 11 
回答数 母数 回答率（%) 

教員 

男性                306   

女性                  89 

その他                    1 

職員 

男性                267               

女性              1242 

その他                    2 

学部生 

男性                  18              7017              0.3% 

女性                  28              2862              1.0% 

その他                    1 

大学院生 

男性                119              4313              2.8% 

女性                135              1782              7.6% 

その他                    1 

その他 
男性                    6 

女性                    5 

アンケートの回答数と回答率 



男性：716 
女性：1499 

20代, 176 

30代, 187 
40代, 142 

50代, 149 

60歳以

上, 62 

10代, 4 

20代, 585 

30代, 371 

40代, 326 

50代, 177 

60歳以上, 35 不明, 1 

20代, 2 

40代, 2 

50代, 1 

その他：5 

アンケートの回答数（男女別の年齢分布） 



10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 不明 

無回答 

全く知らない 

少しは知っている 

よく知っている 
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90%

100%

男性 女性 その他 

あなたは「セクハラ」という言葉を知っていますか？ 



男性 

女性 

ある, 25 

ない, 690 

不明・無

回答, 1 

ある, 183 

ない, 1306 

不明・無回答, 

10 

ある, 2 

ない, 3 

その他 

これまでにセクハラを受けたことがありますか？ 



男性 女性 
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教員 職員 学部生 大学院生 その他 

ある ない 不明・無回答 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

教員 職員 学部生 大学院生 その他 

ある ない 不明・無回答 

これまでにセクハラを受けたことがありますか？ 



男性 女性 

教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 1

ない 296 257 18 113 6

ある 10 9 6

0
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1200

1400

（人） 

教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 10

ない 72 1090 25 114 5

ある 17 142 3 21

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

（人） 

これまでにセクハラを受けたことがありますか？ 



（複数回答可） 

2 

29 

17 13 

26 

5 1 1 

37 

54 

38 

19 

30 

4 
2 

1 

2 

2 

4 

4 

1 

18 

13 

3 

3 

3 

1 

1 
0

20

40

60

80

100

120

無回答 

悪化した 

変わらなかった 

好転した 

セクハラを受けたことが「ある」と答えた方にお聞きします。 
どのような対応をされましたか？ ⇒ その結果、事態はどうなりましたか？ 



10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 不明 

無回答 

全く知らない 

少しは知っている 

よく知っている 
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100%

男性 女性 その他 

あなたは「アカハラ」という言葉を知っていますか？ 



男性 

女性 

ある, 65 

ない, 650 

不明・無回答, 1 

ある, 

85 

ない, 1402 

不明・無回答, 

12 

ある, 3 

ない, 2 

その他 

これまでにアカハラを受けたことがありますか？ 



男性 女性 
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教員 職員 学部生 大学院生 その他 

ある ない 不明・無回答 
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教員 職員 学部生 大学院生 その他 

ある ない 不明・無回答 

これまでにアカハラを受けたことがありますか？ 



男性 女性 

教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 1

ない 271 255 18 100 6

ある 35 11 19
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教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 12

ない 66 1203 26 102 5

ある 23 27 2 33
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1200

1400

（人） 

これまでにアカハラを受けたことがありますか？ 



（複数回答可） 

2 

29 
17 13 

26 

5 1 1 

37 

54 

38 

19 

30 

4 
2 

1 

2 

2 

4 

4 

1 

18 

13 

3 

3 

3 

1 

1 
0

20

40

60

80

100

120

無回答 

悪化した 

変わらなかった 

好転した 

アカハラを受けたことが「ある」と答えた方にお聞きします。 
どのような対応をされましたか？ ⇒ その結果、事態はどうなりましたか？ 



10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 不明 

無回答 

全く知らない 

少しは知っている 

よく知っている 
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男性 女性 その他 

あなたは「パワハラ」という言葉を知っていますか？ 



男性 

女性 

ある, 102 

ない, 614 

ある, 241 

ない, 1250 

不明・無回答, 8 

ある, 3 

ない, 2 

その他 

これまでにパワハラを受けたことがありますか？ 



男性 女性 
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ある ない 不明・無回答 
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教員 職員 学部生 大学院生 その他 

ある ない 不明・無回答 

これまでにパワハラを受けたことがありますか？ 



男性 女性 

教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 

ない 257 223 17 111 6

ある 49 44 1 8
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教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 8

ない 69 1029 27 120 5

ある 20 205 1 15
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これまでにパワハラを受けたことがありますか？ 



（複数回答可） 

6 
14 9 9 

25 
8 1 3 

95 86 

30 
18 

80 

23 

3 6 

20 
11 

5 
10 

15 

1 

1 

38 

12 

2 
1 

2 

2 
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160

180

無回答 

悪化した 

変わらなかった 

好転した 

パワハラを受けたことが「ある」と答えた方にお聞きします。 
どのような対応をされましたか？ ⇒ その結果、事態はどうなりましたか？ 



（重複あり） 

第三者に相談した 300名 教員 11名 
上司 45名 
先輩 13名 
同僚 22名 
後輩 2名 
友人 22名 
家族 4名 
加害者上司 1名 
人事担当 2名 
弁護士 3名 
主治医 1名 
カウンセラー 1名 
その他 2名 
記載なし 171名 

学内の相談期間に相談した 64名 ハラスメント相談センター 16名 
保健管理センター 1名 

学生相談総合センター 2名 

その他 7名 
記載なし 38名 

学外の相談機関に相談した 16名 労働基準監督署のハラスメント相談窓口 1名 
裁判所 1名 
弁護士事務所 1名 
クリニック 2名 
その他 1名 
記載なし 10名 

ハラスメントを受けた方で「第三者／学内の／学外の相談施設に相談した」
と答えた方にお聞きします。 

差し支えがなければ、どなた／どのような相談施設に相談したかを教えてください。 



セクハラ アカハラ パワハラ 

ある, 273 

ない, 1792 

不明・無回答, 

155 

ある, 303 

ない,1777 

不明・無回答, 

140 

ある, 469 

ない,1639 

不明・無回答, 

112 

周囲の人が、セクハラ／アカハラ／パワハラを受けて
いるのを見聞きしたことがありますか？ 



男性 女性 

教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 

ない 303 263 18 116 6

ある 3 4 3
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教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 85 1

ない 88 1154 28 135 4

ある 1 3
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あなたはこれまでに、「セクハラ」の加害者だと言われ
たことがありますか？ 



男性 女性 

教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 

ない 296 264 18 119 6

ある 10 3
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教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 85 1

ない 88 1156 27 135 4

ある 1 1 1
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あなたはこれまでに、「アカハラ」の加害者だと言われ
たことがありますか？ 



男性 女性 

教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 

ない 300 259 18 118 6

ある 6 8 1

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

（人） 

教員 職員 学部生 
大学院

生 
その他 

不明・無回答 81 1

ない 87 1154 28 135 4

ある 2 7
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あなたはこれまでに、「パワハラ」の加害者だと言われ
たことがありますか？ 



何もし（でき）

なかった, 3 

学内の相談機

関に相談した, 

2 

指摘された行

動をやめるよう

にした, 6 

第三者に相談

した, 4 

直接相手に

謝った, 4 

被害者との接

触を避けるよう

にした, 5 

無回答, 2 

何もし（でき）な

かった, 5 学内の相談機

関に相談した, 

1 

指摘された行

動をやめるよう

にした, 4 

第三者に相談

した, 3 

直接相手

に謝った, 2 

被害者との接

触を避けるよう

にした, 6 

その他, 2 
無回答, 3 

何もし（でき）な

かった, 7 学内の相談機

関に相談した, 

1 

指摘された行

動をやめるよう

にした, 5 

第三

者に

相談し

た, 4 直接相手に

謝った, 4 

被害者との接

触を避けるよう

にした, 5 

その他, 2 無回

答, 3 

セクハラ 

アカハラ 

パワハラ 

ハラスメントの加害者だと言われたことが「ある」と答え
た方は、どのような対応をされましたか？ 



（重複あり） 

第三者に相談した 13名 教員 4名 

先輩 2名 

友人 2名 

家族 1名 

記載なし 4名 

学内の相談期間に相談した 5名 ハラスメント相談センター 4名 

記載なし 1名 

ハラスメントの加害者だと言われた方で「第三者／学内の／学外の相談施設に相談
した」と答えた方にお聞きします。 

差し支えがなければ、どなた／どのような相談施設に相談したかを教えてください。 



東山地区 その他の地区 教員 職員 学部生 大学院生 その他 

無回答 

全く知らない 

少しは知っている 

よく知っている 
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男性 女性 その他 

名古屋大学のハラスメント防止体制についてご存知ですか？ 
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10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 不明 

無回答 

全く知らない 

少しは知っている 

よく知っている 

名古屋大学のハラスメント防止体制についてご存知ですか？ 



東山地区 その他の地区 教員 職員 学部生 大学院生 その他 

無回答 

全く知らない 

名前くらいは聞いたことがある 

どんなところか知っている 

利用したことがある 
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男性 女性 その他 

ハラスメント相談センターについてご存知ですか？ 
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10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 不明 

無回答 

全く知らない 

名前くらいは聞いたことがある 

どんなところか知っている 

利用したことがある 

ハラスメント相談センターについてご存知ですか？ 



東山地区 その他の地区 教員 職員 学部生 大学院生 その他 

無回答 

知らない 

知っている 
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男性 女性 その他 

ハラスメント相談センターは2011年に鶴舞分室を設置しましたが、 

鶴舞分室の存在を知っていますか？ 
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10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 不明 

無回答 

知らない 

知っている 

ハラスメント相談センターは2011年に鶴舞分室を設置しましたが、 

鶴舞分室の存在を知っていますか？ 



東山地区 その他の地区 教員 職員 学部生 大学院生 その他 

無回答 

その他 

今までと変わらない 

利用しやすくなった 
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男性 女性 その他 

鶴舞分室が設置されたことによって、ハラスメント相談
センターが利用しやすくなったと思いますか？ 
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10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 不明 

無回答 

その他 

今までと変わらない 

利用しやすくなった 

鶴舞分室が設置されたことによって、ハラスメント相談
センターが利用しやすくなったと思いますか？ 



東山地区 その他の地区 教員 職員 学部生 大学院生 その他 

無回答 

知らない 

知っている 
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男性 女性 その他 

ハラスメント相談センターは2013年に大幸分室を設置しましたが、 

大幸分室の存在を知っていますか？ 
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10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 不明 

無回答 

知らない 

知っている 

ハラスメント相談センターは2013年に大幸分室を設置しましたが、 

大幸分室の存在を知っていますか？ 



東山地区 その他の地区 教員 職員 学部生 大学院生 その他 

無回答 

その他 

今までと変わらない 

利用しやすくなった 
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男性 女性 その他 

大幸分室が設置されたことによって、ハラスメント相談
センターが利用しやすくなったと思いますか？ 
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無回答 

その他 

今までと変わらない 

利用しやすくなった 

大幸分室が設置されたことによって、ハラスメント相談
センターが利用しやすくなったと思いますか。 



男性 

女性 

ある, 151 

ない, 565 

ある, 494 

ない, 1003 

不明・無回答, 2 

その他 

ある, 4 

ない, 1 

これまでにハラスメントを受けたことがありますか？ 

（ハラスメントの種類に関わらず） 



男性 

女性 

ある, 38 

ない, 678 

ある, 136 

ない, 1287 

不明・無回答, 76 

その他 

ある, 1 

ない, 4 

これまでにハラスメントの加害者だと言われたことがあ
りますか？ 

（ハラスメントの種類に関わらず） 



男性 

女性 

ある, 228 

ない, 486 

不明・無回答, 2 

ある, 554 

ない, 854 

不明・無回答, 

91 

その他 

ある, 5 

これまでにハラスメントを見聞きしたことがありますか？ 
（ハラスメントの種類に関わらず） 


